



ЗНАМЯ

Основана
16 октября 1940 года
Выходит
по пятницам

электронную версию газеты читайте на сайте: <http://znamja.com>

№ 40 (7407)

Среда, 11 июня 2014 года

Пусть город станет краше!



Тема дня

По древней традиции посадить в день свадьбы два дерева или растения – значит навсегда сохранить добрую память об этом семейном событии, увековечить любовь двух сердец. Поддержать традицию решили Евгений и Анна Даниловы - молодожены, зарегистрировавшие свой брак как раз накануне Дня города, который в этом году будет отмечаться 13 июня. В дополнение к торжественным нарядам надели рабочие перчатки, взяли лопату и лейку, они посадили на пока еще неблагоустроенной площадке перед ЗАГСом лилейник и хосту. И тем самым не только продолжили старинный обычай, но и стали первыми, кто начал воплощать в жизнь идею о создании здесь красивого уголка, радующего глаз.

стр. 4-5 ►

«Дружба»
ждет
отдыхающих



Ходишь - ходишь в школу,
а потом - «первая смена»!

стр. 2

Газет много,
«Знаменка» -
одна!



Как идет подписка на второе
полугодие 2014 года

стр. 3

Сереброво
не знало
крепостного
права



Глубинка, где живут
деловые люди

стр. 6

Азбука выживания

В МИНУВШУЮ субботу на крутом берегу Клязьмы близ лагеря «Дружба» стартовала 17-я по счету областная эстафета «Школа безопасности», организованная Главным управлением МЧС РФ по Владимирской области. Районы-участники представляли по 2 возрастные группы – старшие, уже имеющие опыт прохождения подобных «маршрутов выживания», и младшие, для которых все было впервые. Всего в соревнованиях приняли участие 24 команды со всех уголков Владимирщины.

Как правило, соревнования подобного масштаба проходят в несколько дней, и каждый отличается зрелищностью. Рано утром 7 июня команды разбили палаточный городок. После полудня началась торжественная церемония открытия. Приветствовать команды прибыл зам губернатора области М.Ю. Колков, который пожелал всем участникам удачи и напомнил, что главное – оставаться сплоченной и дружной командой. О важности таких мероприятий рассказала директор областного департамента образования О.А. Беляева. Она поблагодарила администрацию Камешковского района за гостеприимство и уверила гостей, что даже в случае проигрыша команды получат бесценный опыт,



Знай наших!

который пригодится в жизни любому человеку, а кто-то, может быть, после прохождения испытаний решит, что спасать людей – его призвание. Далее с приветственным словом выступил глава администрации Камешковского района А.А. Андреев. С гордостью отметив, что наша земля всегда рада гостям, он пожелал участникам победы. Подбодрить команды перед соревнованиями приехали лучшие танцевальные и вокальные коллективы Камешкова, среди них солистка вокально-образцовой студии «Карамельки» И. Павлова

и хореографический ансамбль «ЧАС ПИК».

По завершении официальной части лучшие сотрудники МЧС области мастерски продемонстрировали участникам и гостям праздника свои практические навыки. Очень зрелищным было тушение огня пенной. Кстати, в порядке просвещения сотрудники МЧС дали историческую справку: этот метод борьбы с огнем был открыт на рубеже 19 и 20 веков ученым Лораном (это случилось, когда он сидел в трактире и глядел на кружку пенного пива). Далее собрав-

шимся показали, как после ДТП за несколько минут можно «вскрыть» поврежденный автомобиль для извлечения пострадавших. Кроме того, сотрудники инспекции по маломерным судам продемонстрировали гостям приемы спасения тонущих людей.

После показательных выступлений команды начали готовиться к соревнованиям. Вечером того же дня прошла комбинированная пожарная эстафета и состязания по силовым упражнениям. На следующий день ребят ждала самая сложная часть – «маршрут выжива-



Пенная струя не оставит шансов огню



При ДТП каждая минута дорога

ния», состоящая из семи этапов, рассчитанная на 4,5 часа движения и 9 км пути.

Честь нашего района в эти четыре дня соревнований отстаивала команда «Азимут» под руководством Ю.В. Балюлина. Ребята оказались очень

дружным и сплоченным коллективом и показали достойный уровень подготовки. Окончательные итоги соревнований будут подведены позднее, о них мы обязательно сообщим.

К. ДЕНИСОВА

Загородный лагерь «Дружба»: новый сезон

ПЕРЕД открытием первой смены летнего лагеря мы встретились с директором ЦВР Еленой Николаевной Писковской, которая рассказала о том, как шла подготовка к летнему сезону и какие приятные сюрпризы ждут ребят.

В этом году мы произвели косметический ремонт двух павильонов. Причем педагоги все изготовили своими руками и подошли к делу творчески. Детей ожидает сюрприз – стены в корпусе для малышей расписаны рисунками. Мы думаем, что ребятам это понравится и надеемся, что они все это сохранят. Кроме того, мы закупили качественные уличные тренажеры, они смонтированы в игровой зоне. Это стало возможным благодаря тому, что в конце прошлого года мы получили средства из областного бюджета. В будущем планируем расширить площадку и сделать ее еще интереснее. Этим летом у каждого отряда будет своя беседка. Это и укрытие от дождя, и место для сбора отряда. А малыши будут рады новой горке.



Интерьер сменился

нас, конечно, много планов на будущее, но они упираются в ограниченность финансовых возможностей. Самая большая наша мечта – строительство еще одного павильона. Потому что желающих поехать в летний лагерь намного больше, чем мест. Тех средств, которые мы зарабатываем, нам хватает только на текущие расходы. Надеемся, что найдутся предприятия, организации или частные пред-

приниматели, которые захотят помочь нам развиваться. К примеру, мы начали закупать спортивное оборудование, для нас 30 тысяч рублей – это огромные расходы, а для предприятия это мелочь. Нам пригодилась бы не только финансовая помощь. Сейчас строим новую спортивную площадку с ламинированным покрытием, так что были бы рады, если бы кто-то подарил нам стройматериалы или просто пришел помочь. К сожалению, пока никто не проявляет такого желания.

Первая смена начинается 14 июня. В плане подготовки в этом году нас ожидало новшество – приказ министра здравоохранения о необходимости лицензирования медицинских пунктов, что явилось серьезной проблемой, так как деньги на это не были предусмотрены. Но мы нашли решение – на внебюджетные средства закупили оборудование на 100 тысяч рублей, теперь наш медпункт соответствует всем требованиям.

Приобрели и новый мощный водонагреватель, чтобы не было перебоев с горячей водой. Библиотечный фонд пополнился целым комплектом сказок из 70 книг. Это и русский фольклор, и сказки народов мира. Я думаю, детям они понравятся. Тем более что первая смена у нас называется «Сказочный серпантин». Это тематическая сказочная программа, которая будет охватывать весь распорядок дня – от зарядки до вечерней дискотеки. Все программы у нас авторские, мы их готовим сами и никогда не повторяемся. Ком-

плекс мероприятий для первой смены разработала Ирина Владимировна Морозова: викторины, конкурсы, инсценировки – все будет на темы сказок. А в конце смены дети должны будут все вместе сочинить и сыграть сказку.

Программу «Пятый элемент» для второй смены придумала Наталия Владимировна Сергеева. Основными ее блоками станут танцы, обычаи, культура различных народов. Каждый отряд на время очереди превратится в научно-исследовательский институт, который будет искать пятый элемент, объединяющий всех.

Обе программы посвящены Году культуры, который проходит сейчас в России. Весь реквизит, необходимый для постановок, мы приобрели. Решили и в этом году не приглашать творческие коллективы из области, а обойтись своими силами. Театральная студия «Вдохновение» очень хорошо себя показала, и мы думаем, что с их помощью сделаем отдых наших ребят незабываемым.

Д. ЗЕМЦОВ



Летняя беседка

Доверять все больше нам ...

ГАЗЕТУ «Знамя» читают сегодня больше 5000 жителей Камешковского района. Что примечательно: если раньше активными читателями были преимущественно пенсионеры, то теперь со «Знаменкой» под мышкой, в сумке или рюкзаке можно часто увидеть и молодых людей, которым небезразлична жизнь родного края. В разгар подписки на 2-е полугодие 2014 года газета провела традиционный опрос «За что я ценю районную «Знаменку»?» Вот отдельные мнения и впечатления наших земляков:

И. Киося, староста д. Берково:



- Читаю еженедельник от корки до корки. Главное, что из нее можно узнать абсолютно обо всем, что происходит в нашем районе и непосредственно в городе Камешково. Что касается содержания, то я считаю - в «районке» есть все, что должно быть в современной газете. Плюс еще и программа передач, сканворды, чтобы просто

развлечься за чтением. Радует и огромный блок рекламных услуг, которыми буквально все жители так или иначе непременно воспользуются. В общем, можно узнать много полезного и отдохнуть за чтением. Так держать!

Г. Козлова, зав отделением милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов в пос. им. Горького:

- Газету читаю постоянно,



но, и мне она очень нравится своей информативностью. Отраднo, что в газете всегда находится место материалам социальной направленности. При этом они всегда актуальные, свежие, и почитать интересно. Ну и очень приятно, когда «Знамя» пишет о нашей организации, я всегда сохраняю эти газеты, а потом показываю всем знакомым и друзьям.

В качестве пожеланий хотелось бы видеть в газете «Детскую страничку»: ведь у многих из постоянных читателей есть внуки, вместе с ними можно было бы решать ребусы, разгадывать загадки и тем самым расширять их кругозор. Желательно также, чтобы «Литературная страница» выходила почаще, а не раз в месяц, как

сейчас. Поверьте, в глубинке очень много талантливых людей, писателей и поэтов-самородков, которые хотят выразить себя - вот им и надо дать возможность публиковаться.

А. Глухов, депутат Совета народных депутатов МО Вахромеевское, староста храма Грузинской иконы Божьей Матери:



- У газеты хорошая структура, много полезных для районного и городского жителя новостей. Мне интересно, как видение журналистами событий, происходящих в нашем районе. Я знаю многих корреспондентов лично, приятно читать то, что пишут твои знакомые. Почитал - считай, пообщался.

В газете нет «чернухи» и «желтизны», политизированной ерунды практически тоже нет.

Считаю, что у каждого района должна быть своя старейшая газета, которую бы читали все поколения в семье. У нас это - «Знаменка», и потому не случайно, что камешковцы в большинстве своем остаются верны именно этому изданию - ведь трудно отказаться от того, что тебе по-настоящему дорого.

Глава МО Второвское Н. Игонина:

- Я постоянный читатель «Знамени». Нашей районной газете в этом году исполняется 74 года. За эти годы она претерпела немало изменений - и по форме, и по содержанию. Неизменным в «районке» было только одно: значительное место всегда отводилось материалам о трудовых коллективах и людях, которые своим трудом и творчеством оставили яркий след.

У «Знамени» немало поклонников и преданных подписчиков. Многие мои друзья выписывают газету более 20 лет. В первую очередь я читаю новости, что произошло в районе за неделю. С интересом прочитываю «Литературную страницу». Газета



та нравится тем, что она разносторонняя, затрагиваются практически все темы. Особенно интересные материалы печатались о нашей малой родине - Камешковском районе. Проекты «Глубинка» и «Старшее поколение» стали настоящим историческим сборником материалов об истории родного края, ветеранах и событиях давно забытых дней.

В качестве пожелания скажу, что неплохо бы в нашей газете создать рубрику «Старая фотография». Я думаю, у многих найдутся интересные старые фотоснимки.

На мой взгляд, иногда бывает многовато рекламы, но в то же время понимаю, что сегодня без нее не проживешь. Коллективу газеты желаю дальнейших успехов! **А подписчикам - не упустить свой шанс, поддержать районную газету!**



Спешите подписаться!

(данные о подписных ценах на 2-е полугодие)

Категория подписчиков	на месяц	на 6 месяцев
Физические лица	47-68 р.	286-08 р.
Юридические лица	66-60 р.	399-60 р.
Льготная категория	45-98р.	275-88 р.

Индекс издания: 50981. До окончания подписки остались две недели, крайний срок 23 июня. Торопитесь!

НАШИ НОВОСТИ

Сердца неравнодушных бьются в унисон

В МИНУВШУЮ пятницу в РДК «13 Октябрь» прошел праздник, посвященный Дню социального работника. В этом году, помимо праздничного концерта, в фойе Дома культуры развернулась настоящая выставка творческих работ, которые социальные работники и их подопечные сделали своими руками. Ни один посетитель не смог пройти мимо этой красоты. А для всех желающих научить премудростям рукоделия проводились мастер-классы.

Руководитель Камешковского комплексного центра социального обслуживания населения Н.А. Кучина поделилась впечатлениями:

- Я была приятно удивлена тем, насколько талантливые люди у нас работают. Концертные номера, которые подготовили наши сотрудники, были



яркими и самобытными. В этом году мы подошли к подготовке праздника не совсем обычно и впервые организовали ярмарку социальных услуг, в рамках которой проводились мастер-классы, консультации специалистов, выставки творческих ра-

бот. Это было необычно и, судя по всему, очень понравилось людям. Я благодарна всем нашим сотрудникам за ту работу, которую они делают, потому что она необходима людям.

Д. ЗЕМЦОВ

«Прямая линия»

14 сентября на территории Камешковского и Суздальского районов пройдут дополнительные выборы депутата Законодательного Собрания Владимирской области шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 в условиях изменившегося избирательного законодательства.

В связи с этим **во вторник, 17 июня, с 11.00 до 12.00** в редакции газеты «Знамя» состоится «прямая линия» с председателем Территориальной избирательной комиссии Камешковского района **БИКБАЕВОЙ Светланой Валентиновной**. Читатели смогут задать вопросы по тел. **2-22-37**.

Уважаемые жители МО Пенкинское!

16 июня с 10.00 до 11.00 в здании Гатихинского сельского филиала МУК «ЦБС» Камешковского района МО Пенкинское будет вести прием граждан **ТИМОФЕЕВ Константин Владимирович**, заведующий отделом архитектуры и градостроительства администрации Камешковского района. Справки по телефону: **2-14-22; 2-23-75**.

Уважаемые жители МО Второвское!

20 июня в 14.00 в здании ДК с. Второво МО Второвское состоится выездная встреча группы руководителей администрации Камешковского района с жителями поселения. Справки по телефонам: **2-14-22; 2-23-75**.

16 июня в 9.00 мобильный офис Центра занятости будет работать в д. Сергеиха МО Сергеихинское. Будут оказываться следующие услуги:

- информирование граждан о состоянии рынка труда;
- информирование об услугах, предоставляемых ЦЗН;
- предоставление услуг трудоустройства, профессиональной ориентации, профессионального обучения.

Внимание! Юридических лиц и индивидуальных предпринимателей!

Администрация Камешковского района доводит до вашего сведения, что в соответствии с Федеральным Законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» продолжается работа по составлению Перечня торговых объектов района. Для включения торгового объекта в данный документ просим руководителей торговых организаций обратиться в отдел экономики (каб. 7) администрации района для заполнения соответствующего заявления. Контактный телефон: **(49248) 2-23-41**.

Стремиться к лучшему – наш девиз!

ДОМ, в котором живет и возглавляет ТСЖ Антонина Николаевна Колосова, получил уже немало регалий со словом «лучший». И сам дом, и подъезд, и придомовая территория дома №7а в городских конкурсах по благоустройству не раз занимали призовые места. Такие дома – украшение нашего города.

Сравнение тут может быть только одно – это «оазис» благоустройства. Антонина Николаевна возглавляет ТСЖ на ул. Дорофеичева уже больше десятка лет и за этот период инициировала множество полезных дел. Начнем с того, что это был самый первый дом, который перешел на индивидуальное отопление. Раньше он отапливался котельной от фабрики им. Свердлова, и нареканий от жителей было несть числа, зимой они постоянно мерзли. Когда терпение лопнуло, в 2005 году собрание единогласно решило перейти на установку индивидуальных котлов. Цель оправдала затраченные средства – сейчас все живут в цивилизных условиях и забыли про крепкий русский мороз.

Одними из первых обитатели этого дома установили также и станцию очистки воды. Антонина Николаевна сама вышла на фирму «Полимер» (г. Владимир), которая оказывает эти услуги. Плохое водоснабжение в Камешкове уже стало притчей во языцех. Но жители дома № 7а не стали ждать «милостей от верхов» и сами позаботились о комфорте, сейчас вода в доме как родниковая, говорит А.Н. Колосова.

Побывайте в подъезде дома, чтобы по-белому позавидовать жителю. На входе вас встретят искусно оформленная икона святого угодника и молитвен-



ное напутствие на тихое и уютное жилье в этих стенах. Полы на всех этажах выложены кафелем, стеклопластиковые окна на каждом этаже, стены без единой помарки – за порядком следят сами жильцы. Особая изюминка – цветочная оранжерея на каждом этаже, как в ботаническом саду себя ощущаешь.

Особый разговор о придомовой территории. Такого количества творческих «самоделок» мы еще не видели. Конечно, при оформлении двора в главу угла жители ставили комфорт для детей: качели, горка, песочница – все сделано своими

руками. Увеселительных компонентов тоже хватает. Например, очень трогательно смотрится парочка аистов, поселившихся здесь, они даже ночью подсвечиваются. За всем этим хозяйством присматривает муж Антонины Николаевны – Александр, у которого золотые руки. В завершение осмотра стоит добавить, что по всему периметру двора ведется видеонаблюдение (которое, кстати, помогло нашей полиции раскрыть немало правонарушений).

Мы, конечно, на пару с Антониной Николаевной размечтали: хорошо бы все дома в Камешкове были в таком идеаль-

Дорогие земляки!
Поздравляем Вас с Днем России! Мы искренне гордимся Отчеством, его великой историей, незабываемыми традициями патриотизма, передающимися из поколения в поколение. На протяжении многих веков наши предки защищали свободу и независимость Родины, приумножали ее культурный, духовный, творческий потенциал. И мы должны бережно хранить это бесценное наследие, всегда помнить, что судьба России, ее уверенное будущее напрямую зависят от каждого из нас, от нашего созидательного труда и ответственной гражданской позиции. Уверены, общими усилиями мы сможем сделать так, чтобы каждый год был лучше предыдущего, чтобы наш район успешно развивался.

Желаем вам доброго здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

Главы муниципальных образований Камешковского района

Уважаемые жители города Камешково!

Примите самые искренние поздравления с днем рождения нашего любимого города! Это праздник тех, чьим трудом создавался наш замечательный город, и тех, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу своей малой Родины.

В Камешкове есть свои достижения и традиции, и многое у нас впереди. Спасибо вам, дорогие земляки, за любовь и преданность родному городу, за ваш труд и заботу о благополучии Камешкова. Желаем городу стабильности и процветания, а его жителям – крепкого здоровья, успехов, счастья, благополучия!

Глава города Камешково С.В. ТЕРЕНТЬЕВ.
Глава администрации города И.В. НОЖКИНА

Уважаемые работники и ветераны текстильной и легкой промышленности!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Сегодня, несмотря на непростые экономические условия, вы поэтапно решаете стоящие перед вами сложные задачи и делаете свою продукцию более востребованной. Выражаем признательность всем работникам отрасли за неустанный труд и верность любимому делу. Желаем вам крепкого здоровья, плодотворной работы, новых трудовых достижений и реализации намеченных планов.

Глава Камешковского района В.А. СЕБЕЛЕВ.
Глава администрации района А.А. АНДРЕЕВ

ном состоянии... Она резюмировала эти размышления так:

- Надо просто любить свой город и заботиться о нем. Конечно, проблем в нем хватает: ветхий водопровод, старая канализация, разбитые тротуары – на все это нужны огромные деньги. Очень хотелось бы иметь в городе побольше мест развлечения и отдыха для детей – детское кафе, хорошо оборудован-

ные аттракционами игровые площадки, спортивные городки – у меня самой внуки, которым подчас негде развлечься, и они ездят во Владимир или Ковров. А чем мы хуже? Думаю, что надо к каждому «дню рождения» нашего города готовить такие «благоустроительные» подарки, и жизнь наша станет веселее и краше.

А. АЛЕКСАНДРОВ

Здесь воспитывается доброта

ЕЛЕНА Николаевна Голова родилась и выросла в Камешкове. Ее становление в профессии – работника культуры – прошло тоже здесь. Сейчас она – завсектором по работе с детьми и подростками РДК «13 Октябрь», и сколько ею открыто талантов среди подрастающего поколения, скольким подарила она множество удивительных, радостных минут – Елена и сама уже не скажет.

- Камешково не поменяла и не поменяю ни на какой другой, - признается она. - Мне нравится жить в маленьком городе. У нас нет такого понятия – «далеко», здесь все близко и до любого учреждения дойдешь пешком. Чистый воздух, рядом большой лес, озеро, летом велосипед – основной транспорт – в дополнение к любимой работе что еще можно желать?

Я люблю путешествовать, была во многих городах Европы – в Париже, Праге, Берлине, Хельсинки и других, езжу и в малые города, особенно они хороши в Прибалтике. Там даже на отдаленных улицах, в маленьких уголках до того уютно и чисто, что хочется приходить туда снова и снова. Когда возвращаюсь в Камешково, чувствую, конечно, некоторый дискомфорт. Но в последнее время и у нас много положительных изменений. Надо сказать, народ взбудоражил конкурс на лучшие двор, дом, подъезд, улицу, который на протяжении вот уже семи лет проводит городская администрация. Очень красивой стала Комсомольская площадь – она прямо-таки утопает в цветах, и, что очень ценно, их никто сей-



час не выдирает и не вытапывает. Столько фантазии проявляют жители, чтобы возле их домов жила красота, не говоря уж о частных владениях. Меня лично это очень радует. Особенно свой двор, он, пожалуй, один из самых больших в городе: здесь у нас и хорошая детская площадка, куда приходят дети со всей округи, много деревьев, цветы возле подъездов сажают жители, есть даже голубятня. Наш дом кооперативный, и он тоже в числе построенных фабрикой

(спасибо Н.В. Смурову, который оставил неизгладимую память о себе не только нашему, но и последующим поколениям горожан). Займемся о своем жилище мы сами. А председатель нашего ТСЖ Е. Лазарева направляет нас в наших желаниях и действиях.

Конечно, стало очень много автомобилей, которыми порой заставлены все дворы. Но жизнь идет вперед, машина перестала быть роскошью, и люди должны пользоваться благами совре-

менной жизни. Но и пользоваться ими – тоже цивилизованно. И в этом отношении тоже есть подвижки: многие многоквартирные дома построили автостоянки, что решило сразу немало проблем. Словом, движемся мы правильно – в сторону цивилизации, общей культуры. Правда, личной воспитанности камешковцам пока не хватает, и мы с коллегами эту тему обсуждаем очень часто. Вот ситуация, которую нередко можно наблюдать на наших улицах. Мама разворачивает конфетку, дает ребенку, а фантик бросает на землю. Значит, и ребенок потом поступит так же. По городу поставили урны, уцелели немногие. Одна из самых прочных стояла и возле Дома культуры, сломали и ее. Убеждена: в каком мире мы живем, зависит от нас. Надо уважать родной город, и если не можешь делать его чище, то хотя бы не загрязняй. Если вы просто любите его, сами не заметите, как он похорошеет.

А вообще даже во Владимире бытует мнение, что Камешково – хорошая стартовая площадка, которая вырастила множество замечательных кадров. Набравшись здесь опыта, люди перебираются в областной центр, где занимают ответственные посты, трудятся в разных отраслях. В Камешкове, конечно, не каждый может реализовать себя в выбранной профессии, и я надеюсь, что с каждым годом положение в сфере занятости бу-

дет улучшаться. Но если человек заинтересован, он может многое. К примеру, хорошая школа жизни – наш Дом культуры. Дети, которые ходят к нам заниматься творчеством, учатся здесь общению, коллективизму, взаимопомощи, ответственности; они выступают перед зрителями, участвуют в конкурсах, в том числе и межрегиональных, а значит, изо всех сил стараются не подвести район. И в школе наши дети всегда на первых ролях. Получив такую закалку, они в дальнейшем становятся яркими, самостоятельными людьми, многие остаются в родном городе и работают на его благо. А нам, работникам культуры, очень комфортно работать в одной упряжке с администрацией города: она спонсирует все большие мероприятия, которые мы проводим для детей и подростков, участвует в работе жюри (нередко – и глава администрации И.В. Ножкина), вопросы решаются быстро и с пониманием.

О камешковских детях не могу не сказать особо. Куда бы мы ни ездили с ними выступать – в крупные российские города, за границу ли – везде нам говорят: какие они у вас добрые! Это на самом деле так: они и угостят всем, что имеют, и ласковым словом успокоят своих же соперников. Малые города воспитывают в детях доброту – одно из самых замечательных и, наверное, дефицитных на сегодняшний день человеческих качеств, и это еще один плюс Камешкова.

Л. ЛИСКИНА

Здесь моя работа, здесь мои друзья...

ДИРЕКТОР МУП «Горэлектросеть» Самат Салихзянович Гатауллов родился в г. Ульяновске, но в Камешкове бывал с детства. Отсюда родом его мама, поэтому все школьные каникулы он проводил в тиши камешковских улиц, наслаждаясь свободой, которая незнакома мальчишкам больших городов.

- Жизнь в большом городе мне никогда не нравилась. Ульяновск - именно такой, на пляж ехать или в парк идти можно было только с родителями, а здесь я чувствовал себя вольготно. Я переселялся в Камешково дважды. Сначала мы приехали в 1988 году. Здесь я закончил школу, отсюда призвался в армию, отслужив, вернулся, женился и в 1995 году уехал с семьей в Ульяновск. А в 2007-м вернулся сюда. Почему вернулся? Наверное, потому, что геометрия больших городов меня угнетала, душила. А Камешково я люблю за его патриархальность. Многие не понимают прелести жизни в таких городах. А нужно просто научиться слушать тишину. Мои ульяновские товарищи, с которыми мы вместе учились в институте, и бывшие коллеги сначала не верили, что мне нравится жить здесь, да еще в своем доме. «Ты же всегда был до мозга костей городским, - говорили мне они, - гладко выбритым, отутюженным, даже в чем-то чопорным и вдруг уе-



хал в провинцию». А потом как-то приехали в гости и поняли меня. Они так и сказали: «Тебе повезло, у тебя здесь классно!» Наверное, все познается в сравнении. Житель большого города, который 11 месяцев в году живет в окружении бетона, дышит смрадом выхлопных газов, приезжает сюда - и широко открытыми глазами смотрит вокруг, впитывая в себя эту красоту.

А у тех, кто здесь родился и вырос, нередко глаз замыли-

вается, и человек не замечает окружающее его великолепие. Хочется сказать им - ребята, вы «заелись». У нас здесь изумительная природа, зелень, солнце... Зимой, когда снег все покроет, смотришь вокруг и хочется кричать от восторга - какие елки красивые! Мирощущение тут совсем другое. Степень красоты, неторопливости, духовности, если хотите, святости, очень высока.

Говорят, если во Владимире время замедлило свой бег, то в Камешкове оно ...остановилось. Пусть так! В больших городах люди уже давно потеряли духовную связь. А здесь все друг друга знают. И мне это тоже нравится. Граница между властью и жителями размыта. Например, к мэру мегаполиса попасть на прием очень непросто. А здесь и к главе города, и к главе района можно прийти запросто со своими проблемами. Тебя выслушают, вникнут и постараются помочь. Конечно, вопросы решаются не так быстро, не так глобально, здесь другой ритм и возможности не такие большие.

Настораживает тот факт, что сейчас и до нас докатилась волна «цивилизации», а точнее, какой-то обособленности. Вот на субботник по уборке города вышли сотрудники администрации города и района, работники предприятий и организаций, а многие жители просто наблюдали за их работой. Это первые признаки того, что рушатся взаимосвязи между людьми. Если мы хотим, чтобы наш город становился лучше, то должны и все вместе, и каждый в отдельности трудиться над этим.

Д. МАШТАКОВ

ПО ДОЛГУ ПАМЯТИ

Люди – главное достояние

ВЯЧЕСЛАВ Михайлович Львов из тех людей Камешковской земли, которых с полным правом мы называем патриотами родного края. Он родился и вырос в Камешкове и всю жизнь работал над тем, чтобы город развивался, чтобы жить в нем становилось все комфортнее. 18 июня В.М. Львову, Почетному гражданину Камешковского района, исполнилось бы 80 лет.



По специальности он был строителем, а, как известно по словарю Даля, строитель означает созидатель. Это и было его главным жизненным кредо - быть созидателем. Трудовую биографию начинал в строительном отделе фабрики им. Свердлова, затем был назначен архитектором района. Занимался генпланом застройки города, разработкой планов строительства на каждой фабрике, в каждом крупном поселке. Строились новые многоквартирные дома, инженерные сети. В общем, все должности, которые занимал Вячеслав Михайлович в органах государственной власти и местного самоуправления района более 30 лет, были для него средством достижения одной цели - город с каждым годом должен становиться все лучше. В 1973 году депутаты избирают его председателем исполкома городского Совета. Штат был маленький, но с

работой справлялись, приходилось работать даже без выходных. Решения исполкома претворялись в жизнь: в Камешкове газифицировали частный жилой сектор, благоустраивали площадь им. Ленина, строили дороги, озеленяли улицы. Город рос - ежегодно вводилось до 30 тыс. квадратных метров жилья. За время работы В.М. Львова в горсовете районный центр действительно превращался из рабочего поселка в город. И результатом этой работы стало признание в 1980 году г. Камешково лучшим из городов районного подчинения. А как председатель плановой комиссии, заместитель главы администрации района он многое сделал для устойчивого функционирования предприятий и организаций района, особенно в трудные годы начала 90-х.

Те, кому посчастливилось работать с Вячеславом Михайловичем, знают его как человека

глубоко порядочного, честного, доступного и открытого для общения. К нему всегда обращалось множество людей за помощью, за компетентным советом, и он, не скрывая правды, всегда честно говорил, что может сделать, а что - нет, но помочь старался всегда. А еще его друзья, коллеги, все окружавшие этого человека люди знали, что он никогда не обманет и не продаст. У него была замечательная семья, одна из самых уважаемых в городе; с женой Любовью Андреевной они прожили вместе в любви и взаимном уважении 44 года.

Такие люди, как Вячеслав Михайлович Львов - главное достояние нашего города. Светлая ему память.

Глава Камешковского района В.А. СЕБЕЛЕВ, администрация района, районный совет ветеранов, администрация г. Камешково

Город отмечает день рождения

11 июня в 11.00 - чествование семей новорожденных «Здравствуй, малыш!», в малом зале, вход свободный (0+).

15.00 - торжественное собрание, посвященное Дню города «Это наше с тобой Камешковье», в малом зале, вход свободный (12+).

13 июня на пл. им. Ленина - ГОРОДСКОЙ ПРАЗДНИК «Лучший город земли» (0+)

12.00 - торжественное открытие Дня города.

12.30 - Серебряный бал «Серебряные свадьбы».

14.00 - кинопоказ, м/ф «Белка и Стрелка: Лунные приключения» (РДК «13 Октябрь»), вход свободный.

15.30 - премьера спектакля народного театра «Кураж» по пьесе Р. Галушко «Полет Кузнечика» (театральная гостиная «Рампа» РДК «13 Октябрь»), вход свободный.

Программа выступлений на уличной сцене:

17.00 - выступление кукольного театра «Петрушка» (рук. О. Власова).

17.30 - отчетный концерт образцовой вокальной студии «Карамельки» (рук. А. Чирковская).

18.30 - концерт народного вокального ансамбля «Колорит» (рук. А. Чирковская).

19.00 - отчетный концерт образцового хореографического ансамбля «ЧАС ПИК» (рук. И. Петрова).

20.30 - концерт солистов вокальной студии «Вояж» и народного ВИА «10 лет спустя...» (рук. Д. Сторожев).

21.00 - концерт народного муниципального ансамбля русской песни «Баловень» (рук. О. Абрамова).

22.00 - концерт лауреата всероссийских и международных конкурсов Алексея Молдалиева (г. Владимир).

23.00 - 01.00 - дискотека «OPEN» (РДК «13 Октябрь»). Вход 100 руб.

Весь день работают торговые ряды, аттракционы, батуты.

АФИША

МУК РДК «13 Октябрь»

Работают выставки: «ОХОТА НА ФОТОГРАФА» - фотовыставка, на 2-м этаже, просмотр бесплатный (0+), «МОЯ ПРОФЕССИЯ - МОЯ ЖИЗНЬ» - фотовыставка, посвященная Году культуры, фойе, просмотр бесплатный (0+).

Работают тренажерный и теннисный залы. (16+). Телефоны для справок **2-14-24, 2-23-42, 2-55-03.**

МУК «Краеведческий музей»

Работают постоянные экспозиции: «Основание города», «Русская изба», «Фронт. Тыл. Плен», «Его присутствие на земле», «Владимирские рожечники» и выставка «Хочу жить!» (о творчестве Нины Луговской и Виктора Темплина).

В музее А.П. Бородина (с. Давыдово) работают экспозиции: «А.П. Бородин в с. Давыдово», «Семья Дианиных».

Приглашаем на детскую познавательную-игровую программу «Цветущий мир природы». Стоимость билета - 30 руб. Запись по тел: **2-44-59.**

Детская библиотека

Книжные выставки: «Пишем и говорим правильно» (6+), «С любовью и верой в Россию» (0+), «Мой Пушкин» (0+), «Капли росы» - к 90-летию В. Солоухина (6+).

19 июня - 11.00 - Литературный час «Я в гости к Пушкину спешу!» (6+). **Книжные выставки:** «Вместе мы - большая сила, вместе мы - страна Россия!» (6+), «Все мы родом из детства» - к 100-летию со дня рождения Ю. Сотника (0+), «Детства звонкая пора!» (0+), «Как вечно пушкинское слово» (0+), «Тот страшный сорок первый год» (6+).

Спорт

13 июня - 12.00 - шахматы, первенство города по блицу, посвященное Дню города, место проведения - городской сквер.

14 июня - 12.00 - МСУ стадион «Труд», открытый турнир Камешковского района по регби - 7. Участвуют команды из Московской, Рязанской и Владимирской областей.

14 июня - 10.00 - участие сборной Камешковского района в первенстве Владимирской области по волейболу (4 тур), г. Гусь-Хрустальный, пляж водохранилища.

15 июня - 17.00 - первенство Владимирской области по футболу, стадион пос. им. Максима Горького: «Камешковец -2» (Камешковский район) - «ФК Меленки» (г. Меленки).

Вниманию жителей МО Брызгаловское!

13 июня в 14.00 ДК пос. им. Кирова и администрация МО Брызгаловское приглашают на массовое гулянье, посвященное Дню поселка и Дню работников текстильной и легкой промышленности «Свет мой - Родина моя».

В программе:

14.00 - торжественная часть, чествование новорожденных.

Выступление творческих коллективов домов культуры пос. им. Кирова, Новки, им. К. Маркса.

18.00 - выступление народного ансамбля русской песни «Баловень». Вас ждут конкурсы, аттракционы, батуты, продажа шаров, праздничной продукции, шашлыков.

14 июня в 14.00 ДК пос. им. К. Маркса и администрация МО Брызгаловское приглашают на массовое гулянье, посвященное Дню поселка и Дню работников текстильной и легкой промышленности - «Мой поселок сердцу дорог».

В программе:

14.00 - торжественная часть, чествование новорожденных.

Выступление Виктора Филенкова, Сергея Голубева, творческих коллективов ДК Ногина (г. Ковров), домов культуры пос. им. Кирова, Новки, им. К. Маркса.

18.00 - выступление народного ансамбля русской песни «Баловень».

19.00 - выступление Марины Пашиной и танцевальной группы Z-шоу (г. Владимир).

С 14.00 в парке - батуты, продажа сувениров и шаров. Работает выездная торговля: шашлыки, мороженое.

И больше века длится жизнь

Крепостного права не ведали

Архивариусы утверждают, что предположительно в середине 15-го столетия появились в деревне Сереброво первые поселенцы. Есть и версия насчет названия: якобы оно возникло от речки Серебрянки, протекающей рядом. Из летописных документов также известно, что в 1858 году там значилось 34 двора и 273 постоянных жителя, а в 1923-м уже 488. В старину среди крестьян были распространены валяльный и маслобойный промыслы, также в деревне имелась ветряная мельница. Масло делали из льняного семени, и качество того продукта было отменное - жители других деревень часто приходили сюда за его покупкой.

В 1913 году в Сереброве открылось 4-классное начальное училище, где обучалось до 100 детей. После того как Екатерина II отобрала деревни у монастырей, крестьяне Сереброва стали казенными, помещиков здесь не было, подати платили государству. Старожилы рассказывали, что с развитием в Иванове текстильного производства серебровцы пешком уходили туда (59 верст через Яковлево и Вознесенье), как правило, на неделю. Работали также и в Камешкове (напрямик через Шухурдино 8-9 км). В 30-е годы в Сереброве был организован первый колхоз - «Красный пахарь». Но это все в прошлом ...

Деревня за старостой, как пашня за колхозом

Светлана Викторовна Галузина больше 6 лет в должности старосты. Все проблемы селения она знает досконально и держит их под неусыпным личным контролем. Именно староста 3 года назад инициировала газификацию деревни. Под ее началом люди не стали дожидаться сроков включения в областную программу, а сами «подписались» на подключение к центральному газопроводу (который к тому времени был уже подведен к соседнему поселку им. Кирова). Конечно, это встало в копеечку (около 100 тыс. рублей) каждому домовладельцу-добровольцу, но это благо цивилизации позволяет жить каждому селянину не хуже, чем в городе.

Та же Светлана Викторовна пеклась и о строительстве часовни. На это богоугодное дело люди откликнулись сразу, каждый внес свою денежную лепту. А возводил сооружение муж старосты - Владимир - вместе с напарником. Красивая получилась часовенка! И вот уже многие годы божественные лики с икон дни и ночи охраняют старую деревенскую дорогу, незримо простирая свое благословение на трудовое крестьянское счастье местных жителей.

А главная беда на сегодняшний день - дорога в этом селении. К сожалению, только на 2/3 деревни она обустроена, щебенки на всю длину деревенской улицы во вре-



Была жара, жара плыла... Семья Галузиных спасается от нее на домашнем водоеме

мя прошлогоднего ремонта не хватило. Во время весенней распутицы по этому грунтовому участку вообще ни пройти ни проехать. Инициативность самих жителей (преимущественно, дачников) оставляет желать много лучшего: дачники упирают на то, что «дорожный» налог они платят ежегодно немалый, а посему власть должна делать дорогу. Ну что ж, если нравится тонуть в бездорожье, то пусть и дальше ждут. Только надо учитывать, что ни «скорая», ни «01» в экстренных ситуациях могут до крайних домов в распутицу не добраться, жди беды.

Пожаров в Сереброве боятся больше всего. А все потому, что людская память хранит трагедию 1950-го года. Тогда 7 домов смахнуло огнем (не говоря о сараях и пристройках). Поэтому пожарной безопасности тут уделяется перво-степенное внимание. Честно сказать, мы нигде не видели такой «контрольной полосы» противопожарной опашки - она почти 10 метров шириной. Староста деревни очень благодарна администрации МО Брызгаловское, что позаботилась о людях. Осталось только подмости к одному из четырех имеющихся прудов сделать, да и почистить их не мешало, этим сейчас и озабочена Светлана Викторовна. Пруды, кстати, и для купания полезны - где ж местным ребятишкам лето провести? За неимением лучшего старостины ребятишки (двойняшки Андрей и Лиза) пока в домашнем пруду полоскаются и тем счастливы: каникулы - и никаких гвоздей!

Из прочих забот - освещение. К счастью, в деревне 3 года назад поставили новый трансформатор. А вот с заменой ветхой электропроводки по половине деревенской улицы заминка вышла - как всегда, средств не хватило. Сейчас при сильном ветре часто случаются обрывы, со всеми вытекающими последствиями - поломками бытовой техники,



Елена Сизова знает толк в птицеводстве

отключением ТВ, перебоями водоснабжения (у большинства жителей насосы в индивидуальных колодцах). Староста по этому поводу бьет тревогу давно, но энергетики все не едут.

Пустьячок, а неприятно: вблизи Сереброва вообще нет «опознавательных знаков», никакого дорожного указателя. Дорожники, а! Они, наверно, думают: подумаешь - ерунда, когда нет таблички. Оказывается, не ерунда. Люди в деревне дома красивые строят, облагораживают сады, а машины с заказанными в городе стройматериалами часто плу-

тают по окрестностям часами, и люди платят огромные счета за доставку кирпича, цемента, дров или навоза. Непорядок, однако...

Хороша курочка перьями, а мясом еще лучше

В Сереброве есть уникальное личное подворье. Москвичка Елена Сизова поселилась здесь больше 10 лет назад. По специальности она экономист, в столице имела свой бизнес, занималась ландшафтным дизайном, а все равно выбрала Сереброво на жительство. Вместе с мужем Олегом они основали тут птицеферму. Да не простую, а, точнее всего сказать - экспериментальную. Больше 500 особей содержится тут: перепела, цесарки, мясные и яйценосные куры - всех пород и не перечислишь. Весьма экзотические и древние породы (подвиды) имеются. Например, «араукан» (их североамериканские индейцы из одноименного племени держали) или «декоративная китайская шелковая» курица (пух вместо перьев, прямо на цветок похожа), или мясная курица - «фавероль» (размером с глухаря, а по внешнему виду на русскую совушку смахивает). Подворье обихожено, в вольтерах чистота и порядок; хозяйка денно и нощно в заботах о племенном поголовье и, кстати, охотно делится передовым опытом птицеводства со старожилками деревни, цыплят может приобрести каждый желающий.

Но и огородничеством дачники не манкируют: зелень и овощи выращивают постоянно, урожай собирают обильный. Оригинальным рецептом выращивания картошки хозяйка фазенды поделилась и с нами: оказывается, не обязательно гребни нарезать и семенной клубень в землю прятать, есть более продуктивная технология выращивания «второго хлеба» прямо на луговине. Пожалуй, стоит опробовать.

Мотивы этого фермерства? Да просто всё: жителям мегаполисов «пластмассовая» еда уже поднадоела, вот и тянутся они ко всему натуральному. Елена говорит, что выращенной здесь продукции хватает на все большое семейство в столице, дети очень радуются, когда «состав с продовольствием» прибывает из Сереброва. Как нам кажется, через таких предприимчивых людей в скором времени и возродятся наши деревни.

А. ПАРФЕНОВ



«Китайская шелковая» - ценная порода

НОВОСТИ

В СУЗДАЛЕ ПРОШЁЛ
III ЧЕМПИОНАТ РОССИИ
ПО ПАХОТЕ

СО 2 по 7 июня на землях ЗАО «Суворовское» в Суздальском районе прошёл III открытый чемпионат России по пахоте.

Организаторами всероссийских соревнований механизаторов по мастерству обработки почвы выступили администрация Владимирской области, ОАО «Росагролизинг», ОАО «Агромашхолдинг» и ООО «Квернеланд Групп СНГ» при поддержке Государственной Думы и Совета Федерации и Всемирной пахотной организации.

Участие в чемпионате приняли представители 40 регионов России, в том числе Ростовской, Астраханской и Курской областей, Хабаровского края, Ханты-Мансийского автономного округа, а также Республик Башкортостан, Северная Осетия и Чувашия. Впервые в соревнованиях участвовали зарубежные гости из Эстонии и Нидерландов.

В рамках чемпионата прошли соревнования по оборотной пахоте, в которых оценивалось качество и скорость обработки почвы, трактор-шоу, где каждый участник продемонстрировал своё мастерство в управлении трактором. Победитель соревнований получил в подарок современный трактор и шанс представлять Россию на чемпионате мира в Дании в октябре 2015 года.

Для гостей была организована выставка продукции крупнейших российских машиностроительных предприятий, животноводческого и перерабатывающего оборудования, а также племенной продукции.

В ВЯЗНИКАХ ОТКРЫЛАСЬ
ЭКСТРИМ-ПЛОЩАДКА

1 ИЮНЯ в городе Вязники открылась молодёжная площадка для занятий экстремальными видами спорта.

На её строительство из областного бюджета было направлено 400 тыс. рублей в рамках госпрограммы «Обеспечение общественного порядка и профилактики правонарушений во Владимирской области на 2013 – 2015 годы».

Строительство подобных площадок было начато в 2013 году по инициативе комитета по молодёжной политике администрации области. На сегодняшний день такие спортплощадки функционируют в ЗАТО г. Радужный, округе Муром, городах Коврове и Гусь-Хрустальном.

В 2014 году площадки появятся еще в пяти муниципальных образованиях области – городе Владимире и Кольчугине, Ковровском, Гусь-Хрустальном и Камешковском районах.

ЦИФРА НЕДЕЛИ:

236,6
млн рублей

направлено на поддержку семей с детьми во Владимирской области в 2014 году. Выплаты осуществляются в рамках реализации «майских» указов президента РФ В.В. Путина. По словам директора областного департамента социальной защиты населения Л. Кукушкиной, в результате принятых мер поддержки в прошлом году численность семей с тремя и более детьми в регионе увеличилась на 5,9 процента.

ПОД КОНТРОЛЕМ ОБЛАСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ПОЖАРООПАСНАЯ обстановка на территории Владимирской области стала главной темой очередного заседания областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Его провёл первый вице-губернатор Алексей Конышев.

В первые дни лета риск возникновения лесных и торфяных пожаров вырос в разы, чему в большей степени способствует установившаяся в регионе аномально жаркая погода.

«Сегодня средняя температура воздуха превышает многолетние показатели на 7-8 градусов. Запасы влаги в почве стремительно уменьшаются. 2010-й год научил нас многому, с тех пор в части противопожарной подготовки сделано немало. Наша главная цель — сделать всё, чтобы не повторить событий 2010-го года, максимально обеспечить безопасность людей, их имущество, объекты экономики. В этой связи основными задачами являются раннее обнаружение очагов возгорания и быстрая их локализация и ликвидация, оперативное привлечение сил и средств», - подчеркнул Алексей Конышев.

Он добавил, что ситуация с природными пожарами находится под постоянным и особым контролем губернатора Светланы Орловой.

УСИЛИТЬ ГОТОВНОСТЬ
НА МЕСТАХ

Врио заместителя начальника Главного управления МЧС России по Владимирской области Пётр Денисов отметил, что всего с начала пожароопасного периода в 2014 году на тер-

ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД-2014:
ГОТОВНОСТЬ № 1

ритории области зафиксировано 25 очагов природных пожаров. Наибольшее их количество традиционно выявлено в Гусь-Хрустальном районе.

По поручению главы региона были организованы выборочные внезапные проверки органов местного самоуправления по вопросам реагирования на природные пожары. По словам П. Денисова, в ряде случаев выявлены серьёзные недостатки и упущения.

Первый вице-губернатор А. Конышев:
«Наша главная задача — не допустить повторения событий 2010-го года»

«Как пример, администрация посёлка Бавлены Кольчугинского района не способна выполнить задачу по тушению пожаров на территории поселения своими силами, так как в её распоряжении нет средств для тушения пожаров, состав добровольных пожарных дружин малочислен», - сообщил Пётр Денисов.

В качестве положительного примера он привёл Ковровский район, где функционируют два поста муниципальной пожарной охраны, имеющих круглосуточный режим работы, - в посёлках

Клязьминский городок и Красный Октябрь. Это значительно сокращает время реагирования на пожары

ТОРФЯНИКИ ПОД
КОНТРОЛЕМ

Организация реагирования на возгорания и патрулирования территорий требует корректировки, уверены сотрудники МЧС. Из-за жаркой и сухой погоды все больше людей отправляется отдыхать на природу, соответственно, в разы увеличивается вероятность возникновения пожаров в связи с человеческим фактором.

«В период с 2010 по 2013 год была проведена большая работа по обводнению торфяников. Сейчас крайне важно удерживать эту воду. Особенно подвержены торфяным пожарам Гусь-Хрустальный район. На данный момент профилактические мероприятия позволяют нам держать ситуацию под контролем», - сообщил П. Денисов.

«С сегодняшнего дня усиливаем патрулирование территорий, особенно в выходные дни. Беру этот вопрос под личный контроль. Прошу проверить, доста-

точно ли раций и огнетушителей имеется во всех территориях. Если необходимо - выделить эти средства в полном объёме. Скорректируем маршруты с учётом потенциально опасных территорий. Особое внимание необходимо уделить предприятиям, занимающимся заготовкой торфа. Органам местного самоуправления — усилить работу в части наложения административной ответственности за возникающие возгорания и контроль за окашиванием территорий. При такой температуре трава высохнет, что может спровоцировать новую волну пожаров», - резюмировал Алексей Конышев.

Между тем, синоптики Гидрометцентра Владимирской области прогнозируют кратковременные дожди и грозы уже 8-9 июня с последующим небольшим похолоданием. По словам специалистов, это будет способствовать снижению высоких классов пожарной опасности в лесах и стабилизирует ситуацию.

ВМЕСТЕ С «ГРИНПИС»

А накануне заседания КЧС и ОПБ области А. Конышев провёл рабочее совещание с участием представителей «Гринпис России». Он призвал общественников обо всех зафиксированных ими случаях возгораний сообщать в областную комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Также «гринписовцам» было предложено включиться в совместную работу по тушению природных пожаров, по необходимости помогать людям и средствами пожаротушения.

В свою очередь, представитель «Гринпис Россия» Григорий Кукушин отметил, что Владимирская область к нынешнему пожароопасному периоду подошла достаточно хорошо подготовленной на фоне других регионов страны.

2014-Й - ГОД КУЛЬТУРЫ

«МУЗЫКАЛЬНАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ»
ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ЗЕМЛЕ

30 МАЯ во Владимирской области стартовал международный проект «Музыкальная экспедиция». Инициатором его проведения выступили выдающийся виолончелист Борис Андрианов и Владимирский губернаторский симфонический оркестр под руководством Артёма Маркина при поддержке Министерства культуры РФ и администрации Владимирской области.

«Музыкальная экспедиция по Владимирской области» — это уникальное путешествие по самым красивым местам нашей земли в компании знаменитых исполнителей.

В роли «бродячих» музыкантов выступили солисты мирового уровня — желанные гости лучших концертных залов Европы. Это лауреаты международных конкурсов скрипачи Борис Бровцын (Великобритания) и Валерий Соколов (Германия), пианисты Итамар Голан (Израиль) и Яков Кацнель-

сон, альтист Даниил Гришин, а также Владимирский губернаторский симфонический оркестр.

Концертные выступления прошли в самых разных исторических местах Владимирской области — в Палатах Кремля г. Александрова, Крестовой Палате Суздальского Кремля, на Гусевском хрустальном заводе им. Акима Мальцова, в городах Муроме и Владимире. Завершилась «Музыкальная экспедиция» грандиозным концертом 6 июня на Соборной пло-

щади областного центра.

А 1 июня музыканты выступили на открытой площадке перед замком графа Храповицкого в посёлке Муромцево Судогодского района. Состоявшееся мероприятие - это отдельная акция в рамках цикла концертов «Музыкальной экспедиции», посвящённая возрождению усадьбы и привлечению к проблеме её восстановления внимания общественности.

«Мы искренне надеемся, что наш концерт на фоне романтических руин некогда величественного замка предводителя губернского дворянства Владимира Храповицкого объединит тех многих, кто болеет за судьбу усадьбы, хочет внести свою посильную лепту в её восстановление, а значит, вернуть самим себе, своим детям и внукам, часть истории своей родной земли», - рассказали сами музыканты.

В числе почётных слушате-

лей концерта были губернатор Светлана Орлова, вице-губернатор Михаил Колков, советник губернатора, Герой Труда РФ Алиса Аксёнова, директор Владимирско-Суздальского музея-заповедника Светлана Мельникова, руководство Судогодского района. Всего на концерт пришло более 2,5 тысяч человек.

«Я безмерно благодарна тем людям, кто инициировал и организовал проведение «Музыкальной экспедиции», прежде всего, Борису Андрианову и Артёму Маркину. Мы их поддерживали и будем поддерживать во всех начинаниях. Символично, что этот проект проходит в Год культуры», - подчеркнула Светлана Орлова.

Глава региона отметила, что это не последнее крупное музыкальное событие 2014 года. В частности, было анонсировано выступление на Владимирской земле Владимира Спивакова и его оркестра.

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

Мебельная фурнитура

- мойки накладные и врезные
- сушки оцинкованные и нержавеющей стали
- рейлинги и полки подвесные
- столешницы и плитинты
- освещение для кухонь и шкафов
- кромки
- ручки, опоры, крючки
- замочки и магниты
- петли с доводчиком
- петли рояльные
- держатели и штанги
- полко- и стеклодержатели
- направляющие роликовые и 100%-выдвижные
- направляющие с доводчиками и мн. др.

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ (заказ в течение недели)

Мягкая мебель

(в салоне и на заказ в различных тканях, срок исполнения заказа - 14 рабочих дней):
- кресла д/отдыха, кресла-кровати, детские тахты и диваны, наборы мягкой мебели, мягкие уголки и др.

Скидка 10% с 1 июня по 31 июля на всю мягкую мебель.

Корпусная мебель

(в салоне и на заказ, срок исполнения заказа - от 14 до 30 рабочих дней):
- стенки, столы обеденные, журнальные, компьютерные, комоды, тумбы ТВ, обувницы, прихожие, офисная мебель, столы, табуреты, стулья, шкафы, кровати, матрасы различного внутреннего наполнения (пружинный блок, высокоэластичная пена, блок независимых пружин, «песочные часы») и др.

Скидка от 5%-10% с 1 июня по 31 июля.

Мебель по

индивидуальному заказу

- КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ с фасадами из ЛДСП, МДФ (более 100 цветов), фасады с фотопечатью.

• Выезд, замер, сборка, доставка по адресу, занос и установка кухонных гарнитуров по индивидуальному заказу – бесплатно!

• Возможно исполнение на заказ:

- прихожие, спальни, детские.

• Выезд и замер – бесплатно.

Тел.: 8-920-926-64-13, 2-25-52.

• Рассрочка*. • Доставка по городу или до подъезда дома бесплатно.

Все это вы можете приобрести

в мебельных салонах

«ИНТЕРЬЕР»

по адресам: • г. Камешково, ул. Свердлова, д. 7, тел.: 2-54-19,

• ул. Ногина, д. 3, тел.: 2-25-52, 8-919-003-97-70

По другим адресам наших салонов нет!

*Рассрочка предоставляется ИП Панкратова О.В. ОГРН 304333226500074

Реклама.



ОКНА КВЕ
ЛОДЖИИ
ДВЕРИ ПВХ

Высокое качество по самым низким ценам от производителей!



При заказе 2-х окон на третье окно **50%** скидка!

При заказе 3-х окон четвертое окно **В ПОДАРОК!**



Выезд на замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**

8-930-744-10-47, 8-920-629-46-63

Предъявителю купона скидка

АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ

- Магазины, промышленные объекты, склады
- Административно-бытовые комплексы
- Коттеджи (индивидуальное проектирование), балконы
- Автосервисы, автомойки, гаражи, гостевые автостоянки
- Перевод помещений из жилых в нежилые, перепланировки помещений
- Проектирование инженерных сетей (отопление, водоснабжение, водоотведение, пожаротушение, электроснабжение и сети связи)
- Схемы организации земельных участков, планы благоустройства и покрытий
- Строительная экспертиза объектов промышленного и гражданского назначения

Тел: 8(49232)4-17-75, 8-910-678-71-79 www.aliants-project.ru

+7 (920) 628-00-06
+7 (920) 930-00-06
www.l-r33.ru

Лучшие решения
строительная компания

ДАЧНЫЕ ДОМА
БЕСЕДКИ
БАНИ



Хозяйственная постройка, 2500x2000 76 000 руб.

СКИДКИ до 40 000 рублей

ПРИ ПРЕДЪЯВЛЕНИИ ДАННОГО КУПОНА



Открытая беседка, 3000x3000 85 000 руб.

Мы строим из экологически безопасных материалов по современным технологиям теплые дома из клееного бруса, садовые дома с навесами и верандами, каркасные дома, беседки, бани, различные хозяйственные постройки «под ключ».



Баня с верандой, 4200x2300+2000 319 000 руб.



Садовый дом с верандой, 3800x3800+3800 242 500 руб.



Садовый дом с навесом, 6000x6000 380 000 руб.

Фундамент - винтовые сваи

• ВКЛЮЧЕНО В СТОИМОСТЬ •

Внешняя и внутренняя отделка и покраска

Филиал ОАО «Газпром газораспределение Владимир» в г. Камешково информирует

на правах рекламы

По Правилам охраны газораспределительных сетей, на земельные участки, входящие в охранные зоны газораспределительных сетей (территория с особыми условиями использования, устанавливаемая вдоль трасс газопроводов и вокруг других объектов газораспределительной сети), в целях предупреждения их повреждения или нарушения условий их нормальной эксплуатации налагаются ограничения (обременения), которыми **запрещается** лицам, являющимся собственниками, владельцами или пользователями земельных участков, расположенных в пределах охранных зон газораспределительных сетей, либо проектирующих объекты жилищно-гражданского и производственного назначения, объекты инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры, либо осуществляющих в границах указанных земельных участков любую хозяйственную деятельность:

- строить объекты жилищно-гражданского и производственного назначения;
- сносить и реконструировать мосты, коллекторы, автомобильные и железные дороги с расположенными на них газораспределительными сетями без предвари-

тельного выноса этих газопроводов по согласованию с эксплуатационными организациями;

в) разрушать берегоукрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения, предохраняющие газораспределительные сети от разрушений;

г) перемещать, повреждать, засыпать и уничтожать опознавательные знаки, контрольно-измерительные пункты и другие устройства газораспределительных сетей;

д) устраивать свалки и склады, разливать растворы кислот, солей, щелочей и других химически активных веществ;

е) огораживать и перегораживать охранные зоны, препятствовать доступу персонала эксплуатационных организаций к газораспределительным сетям, проведению обслуживания и устранению повреждений газораспределительных сетей;

ж) разводить огонь и размещать источники огня;

з) рыть погребя, копать и обрабатывать почву сельскохозяйственными и мелиоративными орудиями и механизмами на глубину более 0,3 метра;

и) открывать калитки и двери газорегуляторных пун-

ктов, станций катодной и дренажной защиты, люки подземных колодцев, включать или отключать электрооборудование средств связи, освещения и систем телемеханики;

к) набрасывать, приставлять и привязывать к опорам и надземным газопроводам, ограждениям и зданиям газораспределительных сетей посторонние предметы, лестницы, влезать на них;

л) самовольно подключаться к газораспределительным сетям.

Лица, имеющие намерение производить работы в охранных зонах газораспределительной сети, обязаны не менее чем за 3 рабочих дня до начала работ пригласить представителя эксплуатационной организации газораспределительной сети на место производства работ. Эксплуатационная организация обязана обеспечить своевременную явку своего представителя к месту производства работ для указания трассы газопровода и осуществления контроля за соблюдением мер по обеспечению сохранности газораспределительной сети.

Директор **И.А. ДАНИЛОВ**

**ЦЕНТР
МЕБЕЛИ КОНТИНЕНТ****РАССРОЧКА
на мебель
на 2
года****Тел. 8 (49232) 66-9-57**г. Ковров, ул. Фурманова, 18, Цокольный этаж
(напротив Октябрьского рынка)**БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА
И ПЕРЕПЛАТ****ДОСТАВКА**

в г. Камешково и Камешковский р-н

БЕСПЛАТНО*

*подробности уточняйте у менеджеров

реклама

Магазин "БРИЗ" отдел Мото-Вело.

Всегда в продаже:

Мы работаем ПН-СБ 9-18 ВС 9-15
ОГРН №304333229200022-мопеды
-мотоциклы
-скутеры
-скутеретты
-велосипеды
-и запчасти к ним.

Тел. +7(49248) 2-34-75

от 18 октября 2004г

реклама

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ 2-Х ВИДОВ
8-910-90-360-90**

реклама

**БУРЕНИЕ
РЕМОНТ СКВАЖИН
ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА.
8-910-09-09-044,
8-910-09-09-034**

ОГРН № 310333236200022 ИП Бакинов.

реклама

**ДОСТАВКА
ПЕСОК. КИРПИЧ.
ЩЕБЕНЬ ОТ 1 Т.
НАВОЗ.
8-920-910-64-78**

ОГРН № 308333602700079. Реклама.

ДОСТАВКАЛюбых сыпучих материалов.
ВЫВОЗ МУСОРА.
Время любое.
8-920-918-84-74.

Реклама.

УСЛУГИ АВТОКРАНА
Наличный/безналичный расчет
16 тонн, 18 м стрела
8-920-947-33-89
8-915-756-97-91

реклама

*Кирпич. Щебень.
Песок. Навоз. Торф.
Доставка: а/м «ГАЗ» - са-
мосвал. Кран-манипулятор.
Тел.: 8-920-916-39-59*

Св. сер. 033 № 00138000000038от 06.07.2006 г.

реклама

**ПЕСОЧЕК, ТОРФ,
ЩЕБЕНОЧКА,
КИРПИЧ, ЗЕМЛЯ.
КРАН-
МАНИПУЛЯТОР.
САМОСВАЛ.
8-920-928-93-95**

реклама

КРАН-МАНИПУЛЯТОР а/м «КамАЗ»
Вылет стрелы 20 м. Длина кузова – 7,2 м
Грузоподъемность – 7 т.
**МОНТАЖ-ДЕМОНТАЖ СРУБОВ.
ПОДАЧА СТРОЙМАТЕРИАЛА НА 2-3 ЭТАЖ.
ДОСТАВКА: КИРПИЧ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, БЛОКИ,
Ж/Б КОЛЬЦА, КРЫШКИ.
УСЛУГИ САМОСВАЛА.
Наличный/безналичный расчет.
Тел.: 8-920-909-12-48**

Реклама.

Магазин «Стиль в деталях»**ОДЕЖДА И АКСЕССУАРЫ
ДЛЯ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН**

- джинсовая и трикотажная одежда (джинсы, шорты, рубашки, футболки, джемперы, платья и др.);
- сумки из натуральной и искусственной кожи;
- ремни из натуральной кожи;
- головные уборы;
- кошельки, ключницы, визитницы, обложки для документов, зонты и многое другое.

ВСЕ ТОВАРЫ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
Торговый центр «ФОРТУНА», 1 этаж.

реклама

«ГБОУ СПО ВО «СУЗДАЛЬСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНО-ГУМАНИТАРНЫЙ КОЛЛЕДЖ»
со 2 июня 2014 года начинает прием

по следующим специальностям и профессиям:

- **Специальность «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта».**
Очное обучение (бюджет). **Квалификация: техник.**
- **Специальность «ГОСТИНИЧНЫЙ СЕРВИС».**
Очное (бюджет) и заочное обучение (бюджет). **Квалификация: менеджер.**
- **Специальность «Экономика и бухгалтерский учет».**
Очное обучение (бюджет) и заочное обучение (коммерческая основа). **Квалификация: бухгалтер.**
- **Специальность «Механизация сельского хозяйства».**
Очное обучение (бюджет) и заочное обучение (коммерческая основа). **Квалификация: техник-механик.**
- **Специальность «ТУРИЗМ».**
Очное обучение (коммерческая основа). **Квалификация: специалист по туристским услугам.**
- ▶ **ПРОФЕССИЯ «МАСТЕР СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА».**
Очное обучение (бюджет).
- ▶ **ПРОФЕССИЯ «ПОВАР, КОНДИТЕР».**
Очное обучение (бюджет).
- ▶ **ПРОФЕССИЯ «ПРОДАВЕЦ, КОНТРОЛЕР-КАССИР».**
Очное обучение (бюджет).
- ▶ Колледж принимает на обучение по профессиям «Повар», «Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования» выпускников коррекционных школ.

ОБУЧЕНИЕ БЕСПЛАТНО.**ПРИЕМ В КОЛЛЕДЖ БЕЗ ЭКЗАМЕНОВ.**

Иногородним студентам предоставляется общежитие. По окончании выдается документ государственного образца о среднем профессиональном образовании.

Телефон приемной комиссии 8 (49231) 230 03.**Адрес:** Владимирская область, г. Суздаль, ул. Ленина, д. 50.
Сайт в Интернете: www.suzdalkolledj.narod.ru.

Лицензия серия 33Л01 № 0000351 бессрочно, свидетельство о государственной аккредитации серия 33А01 № 0000088 до 19.12.2018. На правах рекламы.

РИТУАЛ СЕРВИСОказываем все услуги,
связанные с траурной церемонией:Всем заказчикам комплекса ритуальных услуг
ПАМЯТНИК бесплатно!
СКИДКИ! РАССРОЧКА ОПЛАТЫ!Камешково, ул. Школьная, д. 2 б. Работаем с
8.00 до 17.00 Тел.: 8-920- 942-47-91.
Звоните после 17.00, окажем все необходимые услуги.
Круглосуточный тел.: 8-920-626-22-27**СРУБЫ ИЗ ОЦИЛИНДРОВАННОГО
БРЕВНА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**

а также

пиломатериалы:сухая доска любых размеров,
блок-хаус**погонажные изделия:**коробки дверные
наличники**8-919-028-27-80****8-910-778-72-86**

реклама

КУПЛЮ:

- дом для проживания или земельный участок в Камешковском районе. Тел.: 8-910-090-67-03;

- садовый участок с хорошим домиком и ухоженным участком в с/о «Дружба». Тел.: 8-904-592-74-92;

- диван (б/у) и холодильник в рабочем состоянии, недорого. Тел.: 8-909-275-38-18;

СНИМУ:

- молодая семья - 1-комнатную квартиру в Камешкове. Своевременную оплату и порядок гарантируем. Тел.: 8-920-934-15-49;

- квартиру в пос. Новки или Дружба на длительное время. Тел.: 8-920-939-22-13;

МЕНЯЕМ:

- кирпичный дом в Камешкове на 2-комнатную квартиру со всеми удобствами в этом же городе. С доплатой. Тел.: 8-920-627-55-67.

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА



ОТ ИЗВЕСТНЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
ГАРАНТИЯ от 10 ЛЕТ
ЗАМЕР / ДОСТАВКА / УСТАНОВКА

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФЛИСТ
- ГИБКАЯ ЧЕРЕПИЦА
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА
- СОФИТЫ
- САЙДИНГ
- МАНСАРДНЫЕ ОКНА

в наличии и на заказ
по доступным ценам!

ул. Кирова д.134 тел.: 6-80-78;
8-920-933-06-78

При покупке металлочерепицы,
скидка на монтаж крыши 10%

Авторемонт

- Ремонт двигателя
- Ремонт ходовой
- Сварочные работы
- Автопокраска

Тел. 8-920-920-54-09



Товар сертифицирован

Проф-Мастер

Стальные двери

от простых до элитных
гарантия 3 года

Окна

ПЛАСТИКОВЫЕ,
ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ,
КОЗЫРЬКИ
крайних этажей



**РЕШЕТКИ, ЗАБОРЫ,
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, КОВКА**

8/4922/37-35-06,

8/901/992-35-06, 8/930/830-15-20

Автосервис

Prof МАСТЕР

Камешковский район, с. Второво, ул. Советская, д 22-в

Оказывает услуги:

Компьютерный сход - развал, диагностика автомобиля
на оборудовании BOSCH, промывка инжек-
торов, шиномонтаж, балансировка,
ремонт двигателя, ходовой, КПП;
сварочные работы.



Запись по телефонам

8-920-926-55-55.

8-920-914-22-22.

реклама



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

GRAND LINE®

УНИКМА

кровельные и фасадные системы

КРОВЛЯ ВОДОСТОК

ЗАБОРЫ САЙДИНГ

8-49-232-

3-40-03

г. Ковров, ул. Малеева, д. 1

8-920-945-23-00

ТЕПЛОСФЕРА

Всегда в продаже настенные двухконтурные

ГАЗОВЫЕ КОТЛЫ

с открытой и закрытой камерой сгорания от 21000 руб

BAVI protherm **Chaffoteaux** **Vaillant ferroli**

При покупке котла предоставляется скидка
500 руб + 10% скидка на материал

г. Ковров, ул. Запольная, д. 24/1

8(49232) 4-12-88

ТЕПЛОСФЕРА

Всегда в продаже компактные

**электронные
счетчики газа ГРАНД**

**ТОЛЬКО
В ИЮНЕ!**



ГРАНД 1,6....1800 руб....1620 руб.

ГРАНД 4.....3080 руб.....2772 руб.

г. Ковров, ул. Запольная, д. 24/1

8(49232) 4-12-88

ТРЕБУЮТСЯ:

ВАХТА 7/7  **ВАХТА 15/15**

Работа (Московская область)
Ярмарка вакансий

■ **РАБОТНИК СКЛАДА**
з/п от 32 000 рублей
комплектация заказа, распределение товара по складу, приемка

■ **ГРУЗЧИК**
з/п от 25 000 рублей

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ: график 2/2, 7/7, 15/15, БЕСПЛАТНОЕ ПИТАНИЕ, БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ, СПЕЦОДЕЖДА, ТЕПЛЫЕ СКЛАДЫ

с 10.00 до 13.00

1 июля в ЦЗН (г. Камешково, ул. Свердлова, д. 5)
По вопросам обращаться с 9.00 до 18.00 по телефонам:
8-926-303-67-61

реклама

ООО «ЮТЕКС РУ»

В связи с расширением производства приглашаем на постоянную работу в г. Камешково:

- операторов по производству отделочных материалов, возможно без опыта работы;
- водителей погрузчиков с опытом работы;
- техника (опыт работы от 1 года);
- специалиста по работе с клиентами, возможно без опыта работы, знание английского языка (собеседование на английском языке).

Заработная плата обсуждается при собеседовании. Полный соц. пакет. Дотация на питание, бесплатная спецодежда, система премирования.

Обращаться по тел.: **2-50-06; 8-910-181-04-67.**

Адрес: г. Камешково, ул. Дорожная, д.10.

ОАО « Камешковский механический завод»

Приглашает на постоянную работу:

- Системного администратора • Инженеров-технологов • Инженера по планированию производства • Инженера по организации производства • Инженеров – конструкторов • Программиста 1С • Контролеров ОТК • Заместителя главного бухгалтера • Уборщицу • Дворника • Фрезеровщика.

Наши гарантии: официальное трудоустройство по ТК РФ, достойная заработная плата.

Запись на собеседование по тел.:

8-915-756-86-91, 8(49248) 2-20-85.

**Производственному предприятию
ООО «Арт климат» на постоянную работу:**

- ▶ оператор выдувных и вакуумформовочных машин, з/п сдельная от 23000 рублей;
- ▶ формовщик стеклопластиковых изделий, з/п сдельная от 25000 рублей;
- ▶ инженер-конструктор со знанием компьютерного моделирования, зарплата договорная по результатам собеседования.

Контактный телефон: 8 (49248) 5-92-21 с 8.00-17.00.

Адрес: пос. Дружба, ул. Дорожная, д. 17/1.

- **формовщики, сборщики, конструкторы** стеклопластиковых изделий, а также **автоматчики**. Зарплата от 25 т.р. Работа в Камешкове. Справки по тел.: 8-903-796-75-50.

- **организации - разнорабочие**. Оклад 40 тыс. руб. Проживание. Питание. Тел.: 8-904-253-87-25, 8-920-922-77-99.

- **повара** в загородный лагерь «Дружба» в летний период времени (2 смены). Тел.: 2-17-60.

- **приглашаем массажисток** на высокооплачиваемую работу в Санкт-Петербург. Проживание, проезд за счет компании. Тел.: 8-965-024-19-06 (Анна).

- **сиделка** по уходу за больной женщиной в пос. им. М. Горького. Тел. 8-904-859-15-80.

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!

КОВРОВСКАЯ МЕТАЛЛОБАЗА «ВЛАДГАЗИНВЕСТ»

г. Камешково, ул. Дорожная, 10
8-919-014-11-11
8-919-013-22-22

реклама

ООО КЗ Автоматик-Лес

- секретарь;
- инженер-электронщик;
- менеджер по продажам;
- инженер-конструктор.

Тел.: **8-930-833-88-82,**
5-92-30

**«ООО «ВладСервис» производит набор
СЛЕСАРЕЙ ПО РЕМОНТУ
ГРУЗОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ**

- Заработная плата достойная.
 - Перспектива роста.
 - Возможен прием на должность ученика автослесаря.
 - Конт. информация

8(4922) 54-53-00, 54-22-26

ООО «Компания Консервы» на постоянную работу:

- юрист, образование высшее з/плата по результатам собеседования.
- бухгалтер, образование средне-специальное, знание 1с, уверенный пользователь ПК.

Звонить 8(49248)2-26-00

ООО «Тепловик» срочно:

- **ЮРИСКОНСУЛЬТ** (с опытом работы, на время декретного отпуска основного работника)

Заработная плата согласно штатному расписанию. Полный социальный пакет. Контактный телефон **2-55-17**, г. Камешково, ул. Свердлова, д. 16

ТАКСИ 777

ТЕЛ.: 2-55-55
2-20-20
8-960-732-54-55
8-920-905-07-06
8-915-776-61-07
круглосуточно

реклама

ТАКСИ

Межгород и район на легковом авто.
Москва – 3500 р.
Владимир – 650 р.
Ковров – 350 р.
Тел.: **8-920-921-41-36.**

Реклама.

Крупное деревообрабатывающее предприятие

г. Коврова

приглашает на постоянную работу

**С ПРЕДОСТАВЛЕНИЕМ ЖИЛЬЯ и ОПЛАТОЙ ПРОЕЗДА
ШЛИФОВЩИКОВ ПО ДЕРЕВУ**

(На базе предприятия проводится обучение с выплатой стипендии и последующим трудоустройством)

Заработная плата от 30 тыс. руб.

Преимущества работы в компании:

- стабильная работа (постоянные заказы);
- официальное трудоустройство;
- своевременная и достойная заработная плата (2 раза в месяц);
- выплаты премий;
- возможность карьерного роста;
- прохождение мед. комиссий за счет предприятия.

А также СОЗДАНЫ ВСЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ БЛАГОПРИЯТНОЙ РАБОТЫ (наличие душевых кабинок, комнат приема пищи, раздевалок, вытяжек в цехах).

Для детей сотрудников предприятия предоставляются льготные путевки в лагеря, а также билеты на детские новогодние утренники, выдаются подарочные сертификаты на рождение детей.

Компания плодотворно растет и развивается в своей области более 10 лет и является одним из лидеров по производству и реализации межкомнатных дверей на территории РОССИИ.

Обращаться по адресу:
г. Ковров, ул. Муромская, д. 12
(при себе иметь паспорт и трудовую книжку).
Контакт. тел.: 8-910-770-20-23, 8(49232) 5-49-45.



реклама

ОРТОПЕДИЧЕСКИЕ МАТРАСЫ
г. Муром а также от 2500 р.

КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

**Страница в одноклассниках:
«Студия мебели «Фаворит»**

Адрес: Ковров, ул. Либерецкая, д. 1.
Тел.: **5-42-34, 8-904-590-09-99, 8-920-626-66-60.**

реклама



ОГРН 1023301954554

**Компания
ООО «Консультант»**

реклама

представляет
справочные правовые системы
КонсультантПлюс

- ✓ Установка и сопровождение системы
- ✓ Установка демонстрационных версий программы
- ✓ Поиск документов по индивидуальному заказу
- ✓ Консультирование и обучение пользователей по работе с системой КонсультантПлюс

Адрес: г. Ковров, пр-т Ленина, д. 49/1, оф. 1
тел. (49232) 3-13-40

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ОТ СЕРДЦА - К СЕРДЦУ

13 июня исполняется 95 лет нашей дорогой маме

Марфе Федоровне Хромовой!

Мамочка, любимая, родная,
Твоей любовью свято дорожим,
Всегда ты и во всем нас понимала,
«Спасибо» мы за это говорим!
Живи подольше, трудностей не зная,
Пусть будут дни спокойны и легки!
Тебя мы очень любим, дорогая,
Желаем радости, здоровья, теплоты.



Твои дети Евгений, Людмила, Галина, их семьи

Поздравляем с днем рождения нашу любимую бабушку

Марфу Федоровну Хромову!

Пусть годы не старят тебя никогда!
Мы, внуки твои, все любим тебя!
Желаем здоровья, желаем добра!
Живи долго-долго,
Ты всем нам нужна!



Твои внуки Сергей, Ирина, Роман, Юлия, Марина, Александр, их семьи

С днем рождения поздравляем лучшую на свете прабабушку

Марфу Федоровну Хромову!

Прабабушки заботливее нет,
Ласковой, внимательней, чем ты!
Мы тебе желаем долгих лет,
Бодрости, здоровья, теплоты!
Желаем радости и счастья,
Причин, чтоб не было грустить,
И в полном здравии, конечно,
До свадьбы правнуков дожить!



Твои правнуки Никита, Василий, Яна, Иван, Антон, Артем, Мария

Коллектив ОАО РПО «Профилактика» поздравляет

Любовь Евгеньевну Ковригину

С 60-летием со дня рождения и
30-летием работы в организации!
Желаем здоровья, успехов
в работе и личного счастья!



Сердечно поздравляем с днем рождения

Любовь Ивановну Егорову!

Сколько вмещается в жизни одной:
Рождение, взросленье, любовь и покой,
Мечты, романтизм и судьбы виражи –
Схожих две жизни попробуй, найди!
И ты уникально на свете живешь,
Тобою любимые песни поешь,
Смеешься над тем, что считаешь смешным,
И размышляешь над чем-то своим...
Пусть будет побольше приятного - забавного,
Хорошего, милого, доброго, славного.
Пусть счастье полюбит тебя по сильнее,
Здоровья, успехов и солнечных дней!



Муж, внук Артем

12 июня отмечает свой юбилей мой любимый муж

Виктор Константинович Селиверстов!

Я так хочу тебя поздравить с юбилеем!
Ты самый лучший на планете человек.
Заботливый, внимательней, добрее
Мне никого не отыскать вовек.
Желаю я тебе земного счастья,
Тепла душевного и радости большой,
Пусть стороной обходит нас ненастье,
С тобой я, как за каменной стеной!
Желаю я тебе сибирского здоровья,
Во всех делах пускай тебе везет,
Пусть будет жизнь наполнена любовью,
И лишь удачу юбилейный год несет.



Жена Светлана

16 июня нашей дорогой и любимой дочке и внучке

Татьяне Хрисанфовой

исполняется 18 лет.
Мы поздравляем ее с этой замечательной датой.
18 звонких лет!
Ты прекрасна! Споры нет!
Так же будь всегда красива,
В жизни каждый миг счастлива,
Будь любима, весела,
Свету белому мила.
Добрых лет тебе желаем,
С днем рождения поздравляем!
Любящие тебя, мама, бабушка Людмила, дед Владимир



16 июня у нашей любимой мамы и бабушки

Капитолины Васильевны Дядькиной

день рождения!
Мы здоровья, радости желаем,
Душевной силы про запас.
Благодарим тебя, родная,
За все, что сделала для нас.
За неустанные заботы,
За мир семейного тепла,
Дай Бог нам всем, чтобы во всем ты
И впредь такую же была!



Дочь Марина, зять Игорь, внук Дима

Поздравляем с днем рождения председателя совета ветеранов пос. им. М. Горького

Капитолину Васильевну Дядькину!

Желаем быть всегда здоровой,
Печали, горести не знать,
Всегда быть доброй и веселой
И возраст свой не замечать.
Чтоб жизнь виски не серебрила,
Морщины чтоб не тронули глаза,
А счастья чтобы много-много было,
И радости чтоб не было конца!



Ф.Г. Соловьева, Л.В. Антонова, В.Н. Башилова и др.

Искренне, от души поздравляю моих любимых подруг

Таисию Копылову, Валентину Ивановну Чурзину, Антонину Кривошееву

с днем рождения! Всех вам земных благ!
Наша истинная дружба
Нам уверенность несет
В том, что искренне, не в службу
Каждая поможет и спасет.
Я вас всех хочу поздравить,
Счастья в жизни пожелать,
Дружбу нашу будем славить
Каждый день, всегда, везде!



К.В. Дядькина

Поздравляем с Днем медицинского работника нашего врача-педиатра

Светлану Вячеславовну Мешкову

и участковую медицинскую сестру

Ольгу Борисовну Макову!

Врачу-педиатру без страха доверим
Все самое ценное – наших детей!
Ведь доктору нашему свято мы верим,
Болезни любой он намного сильнее!
Мы вам пожелаем добра и удачи,
Здоровья на многие годы вперед!
Пускай же все будет лишь так, не иначе!
На службе и в жизни пускай вам везет!



Родионовы, Федотовы, Гусевы

УСТАНОВКА ТРИКОЛОР ТВ
ГАРАНТИЯ НА РЕСИВЕР
2 ГОДА.
РЕМОНТ РЕСИВЕРОВ.
г. Камешково, ул. Школьная, д. 7-б
(сзади магазина «Хозяюшка-2»)
Тел.: 2-27-95, 8-920-909-99-88
ОГРН 306333209500057

Ремонт ресиверов,
Триколор ТВ
по гарантии от любых
установщиков.
г. Камешково, ул. Школьная, д. 7-б (сзади магазина «Хозяюшка-2»)
Тел.: 2-27-95, 8-920-909-99-88
ОГРН 306333209500057

Спутниковое и
эфирное ТВ
От 3000 рублей
ТРИКОЛОР ТВ от 9000 руб.
По Камешковскому району.
МОБИЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ ОТ SKYLINK
Видеонаблюдение. Домофоны.
Установка кондиционеров
Тел.: 8-910-674-96-77,
8-920-919-25-44 (Сергей).
Рассрочка платежа. Гарантия.
Обслуживание. Ремонт.
ОГРН № 309333614500010 от 25.05.2009 г. ИФНС № 6.

св. № 011361054 от 10 апреля 2008г.
ТЕЛ: 2-14-80 КАМЕШКОВО; 8-920-926-41-26
РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ. в городе и районе.

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН
● Жидкий акрил. Тел.: 8-905-617-18-94
● Акриловый вкладыш. ● Договор, гарантия. www.vannakomfort.ru

СПУТНИКОВОЕ ТВ
Видеонаблюдение
Кондиционеры
Тел.: 8-920-915-47-81.
ОГРН № 309333603300010

ТРИКОЛОР ТВ для дачи
7000 р. с установкой.
РЕМОНТ Триколор ТВ
с выездом на дом
ОБМЕН старых
приемников на новые
Тел.: 8-919-005-00-09

СЕРВИС 24
ЗВОНИ: Камешково
2-48-26
8-910-175-95-33
РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

“ОКНАРИУМ”

НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО

ПВХ AL КНА

● Лоджии **RENAU**

● металлические двери **бульдос и торэкс**

Тел.: **2-32-88**

г. Камешково, ул. Школьная, 2 Б, здание типографии.

РАССРОЧКА ДО 6 МЕС. ГАРАНТИЯ 3 ГОДА.

реклама

ОГРН № 305333207000405 от 11.03.2005 г. ИФНС №2

ДиАлекс

Ограждения для спокойствия

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ ДО 30%

бщество с ограниченной ответственностью

реклама

- декоративные бетонные ограждения (заборы)
- деревянные заборы (строганный брус и доска)
- заборы из профнастила (оцинкованные, крашенные)
- заборы из сетки-рабицы

тел. 8 (919) 022 81 91
www.dialex33.ru

Внимание населения!

Только у нас 18 и 21 июня с 12.00 до 12.20 у рынка

продажа **КУР-МОЛОДОК** белых, рыжих; месячных цыплят бройлеров, утят, гусят.

Просьба не опаздывать.

реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

БЫСТРО. КАЧЕСТВЕННО. НЕДОРОГО.

Замер, установка люстр бесплатно.

Гибкая система скидок.

Работаем с противопожарным баллоном.

Тел.: **8-930-743-30-30**

ОГРН № 312330434200017. Реклама

реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

От компании «ВладКомфорт».

Лидер в области натяжных потолков.

- кратчайшие сроки исполнения;
- безопасный монтаж;
- гарантия 10 лет;
- гибкая система скидок;
- подборка цветов и фактур;
- фотопечать.

Наш адрес:
г. Камешково, ул. Школьная, д. 2 б, офис 10.
Тел.: **8-920-911-13-66**

Пенсионерам дополнительные скидки.
Приглашаем дилеров к сотрудничеству.

ОГРН № 309333634900011

ПРИБРЕТАЮ

ОТРАБОТАННОЕ МАСЛО

АВТОМОБИЛЬНОЕ, ИНДУСТРИАЛЬНОЕ, ТРАНСФОРМАТОРНОЕ И Т.П.

Тел.: 8-915-797-51-13, 8-904-039-44-90

реклама

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ КРЕДИТНЫХ КООПЕРАТИВОВ

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ "НАРОДНЫЙ-2"

- ХРАНЕНИЕ СБЕРЕЖЕНИЙ
- ВЫДАЧА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ЗАЙМОВ
- ЗАЙМЫ НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ С ВОЗМОЖНОСТЬЮ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА
- ПРОГРАММА " ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЕ "

БЫТЬ НАШИМ ПАЙЩИКОМ НАДЕЖНО, УДОБНО И ВЫГОДНО!
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЙЩИКОВ

г. КАМЕШКОВО
ул. Школьная, д. 14, оф. 9
телефон:(49248) 2-55-77

св-во о госрегистрации № 1103336000811

реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ЦВЕТНЫХ БЕСШОВНЫХ ПОЛОТЕН РАЗНОЙ ФАКТУРЫ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ

ТЕЛ.: **8-905-146-22-27**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

М-one

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ, ЦВЕТА И ФАКТУРЫ

Срок изготовления от 1 до 3 дней

РОССИЯ, ГЕРМАНИЯ, ФРАНЦИЯ.

АКЦИЯ! СКИДКИ! От 10 кв.м - 5%, от 20 кв.м - до 10%

Замер, консультация, установка люстры **БЕСПЛАТНО**

Гарантия 15 лет

8-920-929-00-99

Пенсионерам скидка - 5%

Бесшовный потолок от 400 руб/кв.м

реклама

СТЕНОВЫЕ БЛОКИ
190 x 390 x 188 мм

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА «Катушка»
160 x 195 x 70 мм.

8-920-917-76-99

Цена от производителя.

ДОСТАВКА.

ОГРН № 306333615200038. Реклама

Д.О.М. - ИНСТРУМЕНТ

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ; БЕНЗОИНСТРУМЕНТ; СТРОИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ; СВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ; САДОВАЯ ТЕХНИКА; КОМПРЕССОРЫ; РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ; СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ, РЕМОНТ, ЗАПЧАСТИ.

реклама

Весенняя акция STIHL «Лови момент»

САДОВАЯ ТЕХНИКА

2-46-86 Продажа мото-велотехники
Запчасти. Обслуживание. Гарантия.

МОТОБЛОКИ И МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ

Адрес магазина: г. Камешково, ул. Школьная, д. 6
(здание бывшего профилактория, цокольный этаж)

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

УСПЕВАЙТЕ

скидка до **8%**
с 20.04 до 31.05.2014

ПРОФЛИСТ С-8, С-10, С-18
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА С-21, НС-45, Н-60,
ПЛОСКИЙ ЛИСТ

ВСЕ ЦВЕТА • ЛЮБОЙ РАЗМЕР • ЛЮБЫЕ ДОБОРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ • ТРУБЫ ДЛЯ ЗАБОРА

БЕЗ ВЫХОДНЫХ С 9.00 ДО 19.00

www.metallprofil33.ru Тел.: **8(49232) 4-11-11**
Ковров, ул. Т. Павловского, д.1 8-915-769-79-80, 8-915-760-22-07

ООО «ГЕРМЕС»

ОПТОВО-РОЗНИЧНЫЙ МАГАЗИН

новое поступление!

Большой ассортимент рабочих п/комбинезонов от 700 руб.

Новое поступление резиновых сапог (все цвета и размеры)

Рабочая обувь, ботинки, п/ботинки (натуральная кожа)

ВНИМАНИЕ! Поступление футболок

100% хлопок. Цена 200 руб.

адрес: г. Камешково «Солнечный Пассаж»

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

Любых размеров на заказ из лиственных и хвойных пород.

Тел.: **8-919-012-88-28.**

реклама

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ПРОИЗВОДИМ И РЕАЛИЗУЕМ

- блоки стеновые.....
- блоки керамзитобетонные....
- блоки фундаментные.....
- камни облицовочные.....
- тротуарная плитка.....
- бордюр дорожный
- бордюр тротуарный

- метод полусухого прессования
- различная цветовая гамма изделий
- осуществляем доставку до покупателя

т./ф. 8(49248)5-72-40
8-904-593-51-30
8-920-905-15-17
8-920-922-23-77

СТРОЙТЕ САМИ-СТРОЙТЕ С НАМИ!
E-mail:ale601337@yandex.ru; www.han33.ru

ИП Хмелевский А.Н. - Владимирская обл., Камешковский р-н, п. им. К. Маркса

- Аренда виброплиты
- Услуги автовышки, крана-манипулятора
- Доставка песка, щебня
- Наличный, безналичный расчет
- Тренируются рабочие в производственный цех по изготовлению изделий из бетона

реклама

В часы досуга

Насекомое в расцвете сил	Помещение для мёртвых тел	Высота взятая Ноем	Светлые круги вокруг Солнца	Водный цветок	Орудие жницы	Насекомое, паразит	Остров, где писался Апокалипсис	Река в Испании	Тихая беседа	Платье индианки	Модная демонстрация	Ковбойский аркан	
→	→	→	→	→	→	→	→	→	→	→	→	→	
Выступающий с речью				Спутник Юпитера				Лодырь, бездельник					
→					Род пальмы	Профессия рабочего				Вид искусства	Кружащиеся осадки	Тупой упрямец	
→				Верхняя одежда				Французский живописец					
Мера счёта				Место для мусора		Звериный домик	И Красноярский, и непочатый	Садовый цветок	В опере: один поёт – все слушают	Старение станка			
→													
Рослый и сильный молодой мужчина	Трескает за обе щеки		Седина на дереве	Призывной пункт						Между макси и мини	Крутой характер	Зодиакальный барашек	
→	→		→										
				Морской разбойник, пират					Представитель народа Азии				
→								Зелёный шершавый фрукт			Ягодный кустарник	Медведь в лесах Северной Америки	Усатый житель кухни
→				Мудрый дед	Мыс на Южном берегу Крыма			Сибирский полуостров	«Сахарная» болезнь				
→													
Принадлежность для игры в бильярд				Древнеримская монета		Движение вниз	И лорд, и чемпион	Цена услуги	Состояние высшего блаженства				
→													
Инвентарь туриста	Штат в Бразилии		Проезд через дом	Нервная реакция орудия на выстрел	Склад фигуры животного					Красивый камень	Золотая приманка для аргонатов	Морское судно с косыми парусами	Исконно русская еда
→	→		→										
					Шанцевый инструмент					Сорт кофе			
→													
Город и порт в Ирландии				Светский приём				Овощной салат			Древняя счётная доска		
→													
Любитель рома и подделок		Построение пехоты квадратом			Японское чудо-блюдо				Прыжок в балете				
→		→											
				Законченная группа явлений				Снимок на память			Родовая или семейная община		
→													

Ответы на сканворд, опубликованный в газете «Знамя» № 39 от 6 июня 2014 года

По горизонтали: Экзотика. Грош. Декор. Сруб. Европа. Мансарда. Будни. Вирус. Ботва. Джаз. Оснастка. Трибуна. Колокол. Анис. Допинг. Паства. Хна. Стон. Ударник. Укол. Ода. Идол. Рахис. Рыбалка. Литера. Заговор. Слабак. Окоп. Урок. Баккара. Аркада.

По вертикали: Скраб. Рапид. Азу. Новина. Архар. Холст. Бисер. Иго. Август. Носок. Цитра. Вши. Сажа. Короб. Фасад. Дыра. Раб. Губа. Аск. Арбуз. Вилла. Кар. Пшено. Баба. Висок. Одноколка. Вдова. Лоа. Епископ. Слиток. Карт. Килт. Дека. Уклон. Огород. Крыса. Лгун. Лапа.

Нижегородский Кредитный союз с 2001 года

ЗАЙМЫ НА ЖИЛЬЁ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ

ЗАЙМЫ на покупку авто, квартиры, туристических путевок, учёбу и др.

СБЕРЕЖЕНИЯ

г. Камешково ул. Школьная, 2-Б тел.: 8 (49248) 2-48-80 8-910-177-48-23

при первом обращении - первая НЕДЕЛЯ ЗАЙМА **0%** БЕСПЛАТНО

ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ ЗА 10 МИНУТ

ДЕНЬГИ от 1000 до 50000 рублей НА ЛЮБЫЕ НУЖДЫ

☑ БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ
☑ СРОКОМ ДО 3х МЕСЯЦЕВ

8-910-775-15-56 (без выходных)
Камешково, ул. Школьная, д. 6, Профилакторий

ЦЕНТР ЗАЙМОВ
ДЕНЬГИ ДОСТУПНЫЕ КАЖДОМУ

ТРЕБУЕТСЯ ТОЛЬКО ПАСПОРТ

ЗАЙМЫ ОТ 0.5%*

ВЫДАЧА ЗА 15 МИНУТ

ФИНАНСGROUP 8-800-2500-199

ул. Школьная, д. 16 (магазин «Дикси» центральный рынок) 2-29-40

ООО «Олимпия» ИНН/КПП 3305710057/330501001 ОГРН 1103332001453 Юр. ад.: Владимирская обл., г. Ковров, ул. Свердлова, д. 15. Срок займа от 5 до 21 дня. Процентная ставка за пользование денежными средствами – 730% годовых. Условия погашения займа – одновременно. Досрочное погашение – допускается от 5 дней без доп. комиссий. Комиссия за предоставление займа отсутствует. Займы предоставляются лицам, имеющим стабильный доход, проживающим на территории РФ. Возраст заемщика от 18 до 75 лет. Рассмотрение заявки при заполнении анкеты составляет 15-20 мин. * Процентная ставка за пользование денежными средствами в размере займа 10000 руб. - 182,5% годовых, пакет документов: паспорт, трудовая книжка, справка 2НДФЛ.

Размещение рекламы и объявлений (49248) 2-13-59

ДВЕРИ межкомнатные и металлические

При покупке 3-х дверей на 4-ю скидка **50%**

8-904-594-50-06

ЗНАМЯ Общественно-политическая газета Камешковского района

Главный редактор **БАШКИРОВА Н.В.**
УЧРЕДИТЕЛЬ МУ Камешковского района «Редакция газеты «Знамя»

Зарегистрировано постановлением главы администрации Камешковского района 19.05.99 №167. Пер. № 382. Газета зарегистрирована 30.08.1991 г. (свидетельство N 209/9), перерегистрирована в Комитете Российской Федерации по печати г. Тверь, в связи со сменой учредителей. Св. ПИ № ТУ 33-00177 от 16.01.2012г. Перерегистрирована Управлением Роскомнадзора по Владимирской обл. от 27.05.2013 г. ПИ № ТУ 33-00306 в связи со сменой учредителя

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 601300, Камешково, Совхозная, 18
Телефоны: гл. редактор: 8 (49248) 2-22-37 корреспонденты: 2-13-58, 2-27-31; отв. секретарь - 2-28-80; бухгалтерия: 2-20-74
Отдел рекламы: тел./факс 2-13-59 (с 8.00 до 17.00), (e-mail: znamja.reklama@yandex.ru)
E-mail: znamja.kam@yandex.ru

Материалы, публикуемые в «Знамени», могут не отражать точку зрения учредителей и журналистского коллектива. Журналисты внимательно и доброжелательно знакомятся с каждым письмом, вступая в переписку лишь в исключительных случаях. Авторские материалы возвращаются только по предварительной договоренности. За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет. Материалы с пометкой «реклама» публикуются на правах рекламы.
Индекс для подписки 50981.